



Сказки Александра Сергеевича Пушкина близки и дороги, как взрослым, так и детям. Не один десяток поколений вырос на волшебных и поучительных сказках А.С.Пушкина, которые являются совокупностью мудрости и духовного наследия русского народа.

10 февраля в России считается днём памяти А. С. Пушкина. Накануне в средней группе 4, «Осьминожка», прошло тематическое занятие, посвящённое этой дате. Дошкольники окунулись в мир пушкинских стихов и сказок. Дети слушали стихи, отрывки из сказок, с большим интересом рассматривали иллюстрации книг. С интересом познакомились с новой сказкой «Сказка о рыбаке и рыбке»

В группе мы организовали выставку книг А. С. Пушкина.

Пробуждая интерес к творчеству великого поэта, мы стараемся воспитывать у детей чувство прекрасного, любовь к художественной литературе, русскому языку, Родине.

Воспитатель группы 4, «Осьминожка», Ящук Ю. С.





